
Конспект НОД по аппликации 

для второй младшей группы 

 

«Консервируем фрукты» 

 

 

 

 

 
 

 

 

Образовательная область: «Художественно – эстетическое развитие: 

художественное творчество». 

Цель: Продолжать воспитывать у детей интерес к аппликации. 

Задачи: 

1. Образовательные – Расширять знания детей о фруктах и их пользе для 

здоровья. Закреплять умение детей раскладывать готовые формы разного цвета 

и размера, формировать умение наклеивать готовые формы фруктов, нанося 

клей кисточкой с белой стороны и прикладывая фрукт смазанной стороной на 

контур банки, промакивая клей салфеточкой. 
 

2. Развивающие – Развивать чувство цвета, формы и композиции. Закреплять 

навыки аккуратного обращения с клеем и раздаточным материалом. 
 

3. Воспитательные – Вызывать желание работать рядом с другими детьми, не 

мешая им, желание приходить на помощь. 
 

 

 

 

 

ХОД НОД 

 



 

Воспитатель: Ребята, а вы любите фрукты? Какие фрукты вы 

знаете и какие вам больше всего нравятся? Для чего нам нужны 

фрукты? 

 

Дети: В них много витаминов. Их нужно есть, чтобы не болеть. 

 

Скажите мне, пожалуйста, что делают ваши мамы из фруктов? 

 

Дети: Варят варенье, компот, джем, сок… 

 

Воспитатель: Ребята, из фруктов делают очень много разных 

вкусностей. Я предлагаю вам «законсервировать» их. Так фрукты 

долго хранятся, не портятся и сохраняют свои витамины. 

Законсервируем? Не знаете, как это сделать? Я научу вас? Работа 

будет нелегкой.  

 

 

Воспитатель: А сейчас садимся за столы. У вас в тарелочках лежат 

разные фрукты, вырезанные из бумаги, и баночки. Сейчас мы с 

вами законсервируем фрукты в банках на зиму. Как вы думаете, что 

нужно сделать сначала? Правильно, сначала нужно разложить 

фрукты в баночки. 

А затем будем брать по одному фрукту, аккуратно положить его на 

клеенку цветной стороной вниз и намазать края фрукта клеем. 

Далее фрукт положить на то место, где он лежал в баночке, но 

намазанной клеем стороной вниз и прижать его салфеточкой, чтобы 

убрать лишний клей. Так делаем с каждым фруктом, пока все их не 

приклеим. Начинаем «консервировать» фрукты. 

Дети выполняют аппликацию. 

 

Воспитатель: Какие вы молодцы! Сегодня все ребята постарались. 

Какая у нас красивая «консервация» получилась! Итак, что мы с 

вами сегодня делали? Как «консервировали» фрукты? А вам 

понравилось «консервировать»? 



 


